



प्रेस विज्ञप्ति

बैंक ऑफ महाराष्ट्र तर्फे 85वा व्यवसाय प्रारंभ दिन संपन्न

पुणे दिनांक 8 फेब्रुवारी, 2020 : दिनांक 8 फेब्रुवारी ला बँक ऑफ महाराष्ट्रचा 85वा व्यवसाय प्रारंभ दिन साजरा करीत आहे. या प्रसंगी बँक ऑफ महाराष्ट्रच्या सर्व शाखा, विभागीय कार्यालये आणि प्रधान कार्यालय येथे व्यवसाय प्रारंभ दिनाच्या पूर्वसंधेला 7 फेब्रुवारी, 2020 रोजी 85वा व्यवसाय प्रारंभ दिन साजरा करण्यात आला. मुख्य कार्यक्रम बँक ऑफ महाराष्ट्रच्या प्रधान कार्यालयात लोकमंगल लॉन्स येथे संपन्न झाला. व्यवस्थापकीय संचालक व मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री ए. एस. राजीव, कार्यकारी संचालक व्दय श्री ए. सी. राउत आणि श्री हेमन्त टम्टा आणि सर्व महाव्यवस्थापक तसेच पुणे शहर, पुणे पूर्व व पुणे पश्चिम विभागांचे अंचल व्यवस्थापक आणि मोठ्या संख्येने कर्मचारी उपस्थित होते.

85व्या व्यवसाय प्रारंभ दिनाच्या निमित्ताने बँक ऑफ महाराष्ट्र ने नव्या गृह कर्जदारांसाठी एक विशेष भेट जाहीर केली. सिबिल स्कोअर चांगला असणा-या पगारदार ग्राहकांसाठी व्याजाचा दर 15 बेसीस पॉइंट ने (0.15%) कमी करण्यात आला. सध्याचा 8.35% दर 8.20% केला व सध्याचा 8.45% दर 8.30% इतका झाला आहे. बँक ऑफ महाराष्ट्र रेपो दराशी संलग्न व्याज दराने गृह कर्ज देते.

या प्रसंगी बोलताना व्यवस्थापकीय संचालक व मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री ए. एस. राजीव म्हणाले, “85 वर्षापूर्वी बँक ऑफ महाराष्ट्रच्या संस्थापकांनी लावलेले बीजाचे रुपांतर आजच्या बँक ऑफ महाराष्ट्र मध्ये झाले आहे. बँक आपल्या ग्राहकांना सर्व आधुनिक बँकिंग सेवा निष्ठा आणि बांधिलकी जपत देत आहे. 2.7 कोटी ग्राहकांनी ठेवलेला विश्वास हेच बँकेचे खरे सामर्थ्य आहे.”

श्री ए. सी. राउत, कार्यकारी संचालक या प्रसंगी म्हणाले की आजचा ‘व्यवसाय प्रारंभ दिन’ हा ‘व्यवसाय बांधिलकी दिन’ म्हणून साजरा केला पाहिजे. ग्राहकांच्या हिताचे संरक्षण करून बँक प्रगतिपथावर वाटचाल करीत आहे. ग्राहकांच्या बदलत्या अपेक्षांनुसार ग्राहक सेवा सुधारली पाहिजे यावर त्यांनी भर दिला.

श्री हेमन्त टम्टा, कार्यकारी संचालक यांनी आपल्या संबोधनात असे सांगितले की आजच्या स्पर्धेच्या युगामध्ये कठोर परिश्रम आणि तत्पर व सस्मित ग्राहक सेवा अतिशय आवश्यक आहेत. व्यवसायाची वाढ बरेच प्रमाणात ग्राहकांच्या समाधानावर अवलंबून आहे. बँक अनेक ग्राहकसेही आणि स्पर्धाक्षम योजनांच्या द्वारे ग्राहकांना सेवा देत आहे.

संस्थापकांच्या छायाचित्रांना पुष्पहार अर्पण करून पारंपारिक दीप प्रज्वलनाने कार्यक्रमाची सुरुवात झाली. बँकेच्या कर्मचा-यांनी संगीत, नृत्य, नकला, लोककला, प्रहसन या सारख्या सांस्कृतिक कार्यक्रमातून आपल्या कलागुणांचे प्रदर्शन केले. बँकेच्या विविध सेवा व उत्पादनांची माहिती देणा-या पुस्तिकेचे प्रकाशन देखील या वेळी करण्यात आले.



फोटो कैप्शन - व्यवस्थापकीय संचालक आणि प्रमुख कार्यकारी अधिकारी श्री ए. एस. राजीव आणि कार्यकारी संचालक श्री ए. सी. राउत व श्री हेमन्त टम्टा बँक ऑफ महाराष्ट्र च्या 85व्या व्यवसाय प्रारंभ दिन समारंभात माहिती पुस्तिकेचे प्रकाशन करतांना